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1. Yro BBIBEIET 3TOT KOI?

int n = —1;
System .out.println (n >> 31);
System .out.println (n >>> 31);

2. YTo BBIBEIET 3TOT KOJI?!

int i =1, j =1, k = 1;

try {
i = 2;
i /= 0;
k = 2;
} catch (ArithmeticException e) {
} finally {
System .out.println (i);
System .out.println (j);
System .out.println (k);
}

3. Yo BBIBEIET 3TOT KOX?!

int i =0, j = 0;

labell:
for (i = 0; i < 10; i++) {
if (i >=5) {
break labell;
}
label2:

for (j = 0; j < 10; j++) {
if (j>=1) {
break label2;
}

}
}
System .out. println (i);
System .out.println (j);




4. Tlouemy He CKOMIMIAPYETCS ITOT KO !

public class Bar {
private int myField;

public void foo () {
int [|] array = new int[10];
int i;

System .out.println (array[0] + myField + i);

5. [Touemy HE CKOMOUIUPYETCS ITOT KO !

public class Bar {
public int foo(int k, int n) {

int i, j;
try {
i =%k / n;
i =mn/ k;
} finally {

return i + j;

}

6. Yro BbIBEMET 3TA MpOrpaMma’

public class Bar {
public static void main(String[] args) {
System . out . println (foo ());
}

public static int foo(
for (int i = 0
try {

) A
;1< 105 i4++) {

return bar(i);
} catch (ArithmeticException e) {
continue;
}
}

return 0;

}

public static int bar(int i)
System.out.println (i);
return i / 0;




7. Yro BeIBEsET Mporpamma Main?

public class Base {
public int foo() {
return 1;
}

public int bar() {
return 2;
}

public int xxx(int n) {
return 2 x n;
}

public int yyy(int n) {
return 3 * n;
}

}

public class Derived extends Base {
public int foo() {
return 10;
}

public int bar() {
return 20;
}

public int xxx(int n) {
return 3 * n;
}

public int yyy(short n) {
return 2 *x n;
}

}

public class Main {
public static void main(String[] args) {
Base b = new Derived ();
System . out . println (b.xxx(b.foo()) + b.yyy(b.bar()));




